



昭阳街道党工委中心组开展四月份集体学习

日前,昭阳街道党工委书记、办事处主任葛同华主持党工委中心组四月份集体学习(扩大)会,要求街道各级干部坚持以人民为中心的发展思想,立足全年工作目标,真抓实干,高效率抓推进,高质量抓落实,高水平抓提升。会上集中学习了《习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争重要指示精神及党中央关于扫黑除恶专项斗争重大决策部署》、江苏省委办公厅、省政府办公厅印发的《关于推进城市安全发展的实施意见》以及《2019年全市意识形态工作计划》。

学习之余,葛同华结合昭阳实际,围绕“学以致用,学有所成”进行点评,要

求要深刻认识扫黑除恶专项斗争的重要意义,提高思想认识,态度坚决、动真碰硬、一抓到底。着力重抓社会治安和扫黑除恶专项斗争、人民调解和信访维稳、作风建设和反腐倡廉等工作,不断优化法制环境,净化基层民主政治生态,增强群众的获得感、幸福感、安全感。葛同华指出,安全工作制度性、规范性很强,要把安全工作摆上更加突出的位置,带着使命、带着责任、带着感情,时刻以如履薄冰的危机感,抓紧抓实抓细安全工作,确保人民群众生命财产安全。葛同华强调,要牢牢掌握党管意识形态的主导权,履行好抓意识形态工作的责

任,为街道的发展凝聚起更加坚实的思想基础,提供强大的思想动力,不断提升人民群众的满意度。经济发展组、城市建设管理组、机关党群组负责同志先后交流四月份工作情况,提出五月份工作安排。街道人大工委主任王中东在肯定今年以来工作成绩的同时,指出存在的不足和需要改进提高的方面,并对招商引资和项目建设、信访维稳和安全生产、房屋征收和防违控违、医保排查和民生工程、作风建设和廉政建设等当前重点工作具体布置,要求凝心聚力,履行职责,确保街道各项工作有序推进,务求实效。(张 舒 郭丽丽)



连日来,昭阳街道党工委组织各基层党组织结合“五带三星”开展“提高灾害防治能力,构筑生命安全防线”主题党日,充分发挥党组织在防灾减灾工作中的战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用。周 蕾 陈 玺 李 征 摄

昭阳街道扎实推进新时代文明实践中心建设

近日,昭阳街道召开专题工作部署会,认真贯彻落实兴化市委新时代文明实践中心建设工作文件精神。会上,昭阳街道相关领导宣读《2019年12号《关于新时代文明实践中心建设的实施意见》文件,从总体要求、任务安排、工作内容、保障措施等方面作了详细解读,并结合工作实际,对街道新时代文明实践中心建设工作的任务、方向和目标开展全面部署。昭阳街道人大工委主任王中东出席会议并讲话,要求各党组织充分认识新时代文明实践中心建设工作的重大意义;深刻

把握新时代文明实践中心建设工作的重点任务;加强对新时代文明实践中心建设工作的组织领导。他强调:建设新时代文明实践中心是推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心、落地生根的重要举措,是坚决打赢脱贫攻坚战、实施乡村振兴战略的创新之举,街道上下要充分认识到新时代文明实践中心建设工作的重要性,提高政治站位,把握功能定位,切实增强责任感和使命感,精心组织,周密部署,狠抓落实,确保该项工作开展取得实效在在的效果。昭阳街道党工委副书记薛梅主持会议

议,就贯彻落实本次会议精神提出要求。同时,街道分管负责人对市文明办《关于报送“我推荐、我评议身边好人”线索的通知》的报送时间、方法、注意事项作了详细说明,对完成报送任务提出要求。长安社区、英武社区、严家村党组织负责人先后表态发言,纷纷表示将根据自身岗位职责,结合实际抓好落实,运用本地资源优势,积极推进新时代文明实践中心建设工作深入开展,进一步深化基层宣传思想文化工作和精神文明建设。昭阳街道各社区、村负责人、文化信息员等参加会议。(郭丽丽)

泰州市人大代表视察社区建设

近日,兴化籍的泰州市人大代表陈坚、赵桂银、姜宗洪等来到昭阳街道视察居家养老服务服务工作。昭阳街道领导王中东等陪同。昭阳街道认真贯彻落实《江苏省养老服务条例》,积极为老年人提供居家养老服务。近年来,已投入1145万元,建成14家社区居家养老服务中心。代表们首先来到沧浪社区居家养老服务中心、多功能文化活动中心、日间

照料中心中央厨房等开展视察。在京剧活动室,看到80多岁高龄的许作成正在拉唱京剧,代表们与老人热情交谈。在日间照料室,社区工作人员介绍,这里每月都会定期举办公益活动,帮助老人免费理发、按摩、推拿,为老人提供便捷贴心的服务。随后,代表们来到五岳社区视察。昭阳街道通过与上海某服务组织合作,在五岳社区香缇别墅小区试点探索智慧

社区生活服务平台项目,致力于社区日间照料中心、智慧社区生活服务平台的建置与运营,以常态带访型的社区服务活动带动整合智慧社区项目。代表们在视察之余,对昭阳街道居家养老服务工作取得的成绩表示肯定,建议继续努力,不断推进养老服务工作,实现居家养老服务全覆盖,造福更多的老年人。(陈 芳 荀 婧)

文林社区和儒学社区受到全国表彰

近日,国家减灾委员会、应急管理部、中国气象局、中国地震局在全国范围内评选出1488个社区为2018年度全国综合减灾示范社区,文林社区、儒学社区榜上有名。昭阳街道统战委员王祯才介绍说,2018年以来,根据《全国综合减灾示范社区创建管理暂行办法》有关要求,街道党工委、办事处组织各社区积极开展创建工作。各社区建立了社区党组织、物业公司、辖区单位、小区业主等“共建共联、四位一体”的创建工作机制,各社区专门成立综合减灾领导小组,由社区党委主导,社区书记主抓,不断健全减灾管理和组织领导机构。制定科学详细的社区灾害应急救援预案,依托社区、幼儿园、市民学校等,定期开展防灾演练。利用小区广场、地下停车场及其他空地,划定社区避难场所,完善配套社区防灾减灾公共设施和器材等设施,不断提高社区防灾减灾能力和应急管理水平,增强居民防灾减灾意识和自救能力,切实保障人民群众生命财产安全。(昭 宣)

昭阳街道开展旅游安全生产大检查

近日,昭阳街道相关领导率队旅游安全检查组深入金东门老街景区、“一号水路”、旅行社等重点区域,实地检查旅游行业安全措施落实情况,积极策应昭阳街道2019年重点行业领域或安全生产专项整治“百日行动”。“近期游客量多少?”“旅游包车都有《道路运输证》吗?”检查组一行随机走访三家旅行社,每到一处,都对旅行社用车管理、旅游包车安全运行情况等开展全面检查。在乌巾荡湿地公园,检查组一行在风雨中围绕“一号水路”水上安全展开仔细检查。检查组要求,要加强管理,警钟长鸣,营造良好旅游环境,确保安全无事故。(郭丽丽)

天使在身边 满意在爱尔

“我志愿献身护理事业……”护士们集体宣誓,纷纷表示“像南丁格尔那样,以一颗同情心和一双愿意工作的手,以真心、爱心和责任善待每一位病人”。这是5月10日下午,昭阳街道工会和兴化爱尔眼科医院工会联合举办的纪念护士节护理知识竞赛及技能演练暨表彰活动的场景。昭阳街道党工委副书记、工会主席薛梅和院方领导为荣获优秀护士工作站、优秀护理团队、优秀服务团队颁奖。薛梅向医护人员表示节日的亲切慰问和衷心感谢。她说:“护理工作既平凡又伟大。通过你们的双手给更多的人带来光明,你们在工作中不畏苦和累,无怨无悔,彰显崇高的职业道德和思想品德,赢得患者和社会各界的点赞。希望你们铭记南丁格尔精神,用白衣天使的圣洁情怀,谱写新时代的奉献之歌。”(昭 宣)

國緣 中国高端中度白酒 成字必吉祥

冠珠陶瓷 GUANZHU CERAMICS 宝都专卖店 红星美凯龙专卖店 戴南专卖店 服务热线: 83137888 13852649333

兴化新闻网 www.xinghuanews.net 兴化日报数字报 epaper.routeryun.com/xinghua

李卫国在合陈镇调研脱贫攻坚工作时要求 找准选好产业项目 实现可持续性脱贫



本报讯(全媒体记者 顾秀文 张奕鸷)5月16日上午,市委书记李卫国来到合陈镇,就脱贫攻坚工作开展实地调

研。他要求,找准选好能够带动村集体经营性收入稳定、可持续发展的产业项目,确保实现可持续性脱贫。

张居村地处合陈镇西南,由张庄、居庄两个自然村合并而成。全村375户,1039人。2016年初,张居村被纳入经济薄弱村,全村共有建档立卡贫困户39户66人,已脱贫36户61人,其余3户5人今年可全部实现脱贫。为进一步增加村集体收入,前期张居村积极考察了多个项目,都因各种原因未能实施。目前,该村正着力在“一村一品”上下功夫,以寻求更多的经济来源,确保有持续稳定的村级集体收入。李卫国详细了解了该村脱贫攻坚相关工作,他强调,建档立卡贫困户脱贫不仅仅要体现在收入的达标上,更要体现在“两不愁三保障”得到切实保障上。推动经济薄弱村发展,要在产业兴旺上作好文章,通过找准选好产业项目,推动村集体经营性收入稳定、可持续增长,确保实现可持续性脱贫。

李卫国还走访慰问了部分贫困户,为他们送去慰问金。



5月16日下午,省委、省政府召开全省河湖长制工作暨“两违”专项整治推进会议。会议以电视电话会议形式召开,在兴的市四套班子领导在我市设立的分会场收听收看会议。图为我市“一号水路”。周社根 朱莲 摄

农业农村重点工作推进会要求 高质量完成农业农村工作各项任务

本报讯(全媒体记者 马琪琳)5月15日下午,我市召开农业农村重点工作推进会,对当前各项农业农村重点工作进行部署,推动各项工作按序时落实,确保高质量完成农业农村各项工作任务。会上,市农业农村局就5—6月份乡镇(街道)乡村振兴重点工作任务作具体部署,通报了3—4月份乡镇(街道)乡村振兴重点工作双月目标考核情

况、当前扶贫开发工作情况、农村人居环境整治工作情况和全市高标准农田建设情况;市水利局通报了全市推进河长制的工作情况;市生态环境局传达并部署了夏季秸秆“双禁”工作。市委副书记葛志晖强调,今年是高水平全面建成小康社会的关键之年,关键之年要有关键之举、要有必胜的信心。当前,要紧扣市委十二届六次全会和全市农业农村工作会议精神,紧盯全

年目标任务,统筹推进好农业农村各项工作,一着不让、一丝不苟抓好落实。就如何抓落实,葛志晖要求,要始终坚持高点运作,靠前指挥;突出抓好过程把控,细化量化;全面落实一岗双责,履职尽责;高度重视结果运用,优胜劣汰,以农业农村工作的高质量为我市高质量建设里下河生态经济示范区、高质量全面建成小康社会贡献力量。副市长刘汉梅主持会议。

打赢脱贫攻坚战

增强新闻宣传意识 提高舆论引导能力

本报讯(全媒体记者 张奕鸷)5月15日下午,我市举办全市新闻舆论工作能力提升培训班,围绕网络舆情处置引导以及新闻宣传工作展开辅导。新华日报社泰州记者站赵晓勇主任提出通过“四个四”来做好新闻宣传工作,即四个自信、四力、四位、四思,阐述了加强对外宣传的重要意义,回答了当下一些基层记者、通讯员的常见困惑,还分享了自己的采访经验,教大家如何让新闻有社会关注度、深度、广度和温度。会议要求各单位部门、乡镇在下一步工作中做到认识要再提高,把新闻舆论工作抓紧抓实,工作要再规范,推进新闻舆论工作科学开展,措施要再扎实,确保新闻舆论工作有力有效,努力开创新闻舆论工作新局面,为全市经济社会高质量发展作出新的更大贡献。培训班上,南京市委宣传部的委员、网信办专职副主任刘斌主任还以《媒体网络舆论引导与突发事件应对》为题,为大家作了精彩授课。市委常委、宣传部长刘春龙主持培训活动。